

**Αγαπητοί μαθητές, γονείς, Καθηγητές,**

τα **Φροντιστήρια «Επίγνωση»** αφουγκραζόμενα τις ανησυχίες των μαθητών μας, την αγωνία των γονέων τους αλλά και με **επίγνωση** των απαιτήσεων της εποχής, της ανάγκης πληροφόρησης για τις αλλαγές στην Εκπαίδευση και τις συνθήκες που διαμορφώνονται στην αγορά εργασίας, αποφάσισαν τη διενέργεια ημερίδας με κεντρικό θέμα τον Επαγγελματικό προσανατολισμό το **Σάββατο 20/04/2013**, χωρισμένη σε δύο μέρη:

\* **Το πρωί (10:00-12:00) στο χώρο του Φροντιστηρίου μας (Αγίου Δημητρίου 87, Αγ. Δημήτριος)** θα πραγματοποιηθεί παρουσία μου, ομαδική συμβουλευτική συνάντηση-συζήτηση, με τους μαθητές της Γ Λυκείου, υπό την συμβουλευτική καθοδήγηση της Συμβούλου Επαγγελματικού Προσανατολισμού και στελέχους των Φροντιστηρίων μας, κας. Δουραμάκου Ισαβέλλας, με θέματα:

- Η «όψη» των εξετάσεων μέσα από τα μάτια των μαθητών.
- Το άγχος και οι βασικοί τρόποι διαχείρισής του.
- Βασικές οδηγίες και συμβουλές «επιβίωσης» και διαχείρισης-αξιοποίησης του χρόνου μας για μια αποδοτική μελέτη.

\* **Το απόγευμα συμμετέχουμε (μαθητές, γονείς και Καθηγητές) σε εκδήλωση ενημέρωσης Επαγγελματικού Προσανατολισμού του Δήμου Αγίου Δημητρίου στις 18:00-20:30 (περίπου), στο αμφιθέατρο του 1<sup>ου</sup> Λυκείου Αγίου Δημητρίου (Στρογγυλό),** με ομιλητή τον κ. Δεμερτζή Νίκο (Σύμβουλο Επαγγελματικού Προσανατολισμού του Υπουργείου Παιδείας), με σκοπό την ενημέρωσή μας για τις επαγγελματικές επιλογές και τις προοπτικές των σχολών, όπως διαμορφώνονται από τις ευρύτερες οικονομικο-κοινωνικές εξελίξεις.

Στις μέρες μας η εξ αποστάσεως πληροφόρηση (έντυπα, internet, τηλεόραση, ραδιόφωνο κλπ.) μας προσφέρει πολλαπλά αλλά πολλές φορές αντικρουόμενα δεδομένα, με αποτέλεσμα να δημιουργείται σύγχυση. Στην «ΕΠΙΓΝΩΣΗ» πιστεύουμε στην ανθρώπινη παρουσία, στην ισχύ που προσδίδουν οι συνεργασίες και στην κοινωνική προσφορά.

Με την ευκαιρία, σας υπενθυμίζουμε ότι είμαστε δίπλα στους μαθητές μας και τους γονείς τους, για να επιλύσουμε οποιαδήποτε απορία, με συμβουλές τόσο κατά τη συμπλήρωση του μηχανογραφικού (την οποία πραγματοποιούμε, κάθε χρόνο, μαζί με τους μαθητές μας στο χώρο του Φροντιστηρίου) όσο και πριν από αυτό, μέσω του «Άριστον Τεστ» του μοναδικού τεστ Επαγγελματικού Προσανατολισμού το οποίο ταυτίζει την προτίμηση του ατόμου με την προσομοίωση του στην αγορά εργασίας, ώστε **«...επιλέγοντας το επάγγελμα που αγαπά να μην χρειαστεί να ...δουλέψει ούτε μία μέρα!»** (Κομφούκιος)

Με εκτίμηση

**Νίκος Καρράς**  
Μαθηματικός  
Διευθυντής Σπουδών

**Φροντιστήρια «Επίγνωση»**

**Αγίου Δημητρίου 87**

**(είσοδος από Γκιώνη 12)**

**τηλ: 2109756334 / 2109756337  
6972200722**